Reflectie op presentatie van Tialda de Vries, 

Vandaag, donderdag 18 juni 2015,  was de presentatie. Ik zat in een groepje met Eline, Pieter en Kor. Eline en Pieter hadden hun dorp onderzocht in een tweetal  en hadden daarom 20 elementen.  Het dorp van Eline was Veenwouden en Pieter had Eenrum gekozen. Eline begon en zij liet ons haar magazine zien, het zag er heel mooi en goed uit. Ze had veel informatie over de geschiedenis van het dorp. Mijn enige opmerking over haar magazine was dat ik nog wel een klein kaart erbij had gewild, zodat ik een overzicht heb. De buttons met “cultuur” of  “dagje weg“ vond ik heel origineel bedacht. 
	Pieter had een prezie gemaakt over zijn dorp. Deze prezie zag er heel netjes uit, er was wel veel tekst in het begin over de geschiedenis van het dorp. Het filmpje waar ze een rondje door het dorp rijden vond ik heel origineel bedacht. Zijn elementen waren goed gekozen en verdeeld over het hele dorp. Ik kon zien dat dit dorp voor hem belangrijk is, omdat hij heel enthousiast presenteerde. 
Kor presenteerde niet omdat hij zijn presentatie nog niet af had, maar hij was er wel  om feedback te geven. 

Mijn presentatie was als laatst. Eline en Pieter waren door hun product heen gegaan en hadden bij sommige dingen wat verteld. Ik heb hetzelfde gedaan. Ik ben begonnen met vertellen dat mijn website Oentsjerk heet en niet Oenkerk omdat  dat de officiële naam is die op de bordjes staat. Daarna ging ik verder met dat ik mijn intro over het dorp en de demografie. Hetty merkte hier op dat de cijfers van de man en de vrouw verhouding bij elkaar opgeteld net zo veel moest zijn als het aantal inwoners. Dit was niet het geval, dat heb ik nu dus ook al in de site veranderd. Daarna ging ik de 10 elementen bij langs en ben ik helemaal vergeten om hun de kaart van de tien elementen te laten zien. Hier kwam ik later achter en toen ik het meldde, zeiden ze dat ze het niet gemist hadden omdat er overal kleine plattegronden bij zaten. Als laatste liet ik hun de bronnenlijst zien. Die vonden ze aardig lang. Eline vond het heel handig dat ik onderaan de pagina’s links had gemaakt naar de websites van het onderwerp. Daarna was de presentatie afgelopen en vulden ze het feedback papier in. Naderhand had ik een goed gevoel bij de presentatie, het ging aardig makkelijk en ik was trots op wat ik liet zien. 
Tijdens de presentatie was ik soms zenuwachtig, omdat ik dacht dat ik de aandacht van de medestudenten even kwijt was. Dan keek ik hen allemaal nog een keer aan en overtuigde ik met zelf dat het wel mee viel. Uit het feit dat ze met opmerkingen of vragen kwamen, bleek dat ik hun aandacht had. Zo vroeg Kor bijvoorbeeld hoe lang ik met de site was bezig geweest en of ik blij was met het resultaat. 

Ik vond deze manier van presenteren in groepjes van vier heel prettig. Zo was iedereen wat langer aan het woord, en konden we tussen door ook nog pauzes hebben. Net als bij leerlingen is onze spanningsboog ook beperkt. Dankzij de rustmomenten konden we ons beter concentreren en de aandacht bij de presentaties houden.
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