Het logboek: 
Maandag 18 mei: Vandaag ben ik door mijn onderzoeksdorp heen gelopen en heb ik selfies genomen voor de winkels en speciale gebouwen van dit dorp. Ook ben ik door de woonwijken gelopen om te kijken welke kenmerken er in die wijk zijn. 
Donderdag 28 mei: vandaag heb een goede kaart opgezocht voor mijn functiekaart. En ben ik begonnen met de woonwijken uit dezelfde bouwperiode een kleur te geven. 
Maandag 1 juni: vandaag heb ik acht van mijn tien elementen bedacht en ben ik begonnen met de geschiedenis van mijn Oentsjerk. 
Donderdag 4 juni: Vandaag ben ik verder gegaan met mijn functiekaart en heb ik oude kaarten van Oentsjerk opgezocht.  En informatie opgezocht over Heemstra state en deze verwerkt in een document. 
Dinsdag 9 juni: Vandaag heb ik een site gebouwd met Weebly. Hier heb ik mijn informatie van mijn dorp in gezet en heb ik ontdekt hoe weebly werkt. Verder heb ik een opzet gemaakt van hoe ik wil dat het er uitgaat zien. Ook ben ik vandaag nog een keer naar mijn dorp gegaan om foto’s van de binnenkant van de kerk te nemen en van het paarden graf bij Heemstra State (nu Van Welderen State).  Verder heb ik Unia State en het beeld van Tryntsje gefotografeerd, wat nu de achtergrondfoto van mijn website is geworden. Ook veel foto’s heb ik genomen van het uitzicht over de weilanden met de hervormde kerk erop. Het was de bedoeling dat dit de achtergrondfoto wordt. Gelukkig is het weer nu ook bewolkt, zodat de foto’s van 18 mei en 9 juni bij elkaar passen. 
Zaterdag 13 juni: vandaag heb ik de twee elementen op de site gezet met de foto’s erbij. De Mariakerk en Stania State heb ik nu af. 
Maandag 15 juni: Vandaag heb ik twee elementen, DTC en manege, verwerkt mijn site.  Ook heb ik twee functiekaarten van Edugis er opgezet. Daarna ben ik begonnen met mijn bronnenlijst. Ook heb ik mijn informatie over Unia State verwerkt. 
[bookmark: _GoBack]Dinsdag 16 juni :  Vandaag ben ik begonnen met de reflectie tap op de site te zetten. Van Kafee it wapen van Fryslan en de bakker Braaksma heb ik de informatie verwerkt en heb ik er bij gezet.  Als achtergrond heb ik het beeld van Tryntsje genomen, omdat de andere foto’s alleen de grijze lucht weergaven bij de koptekst.
Woensdag 17 Juni: Vandaag heb ik de puntjes nog even op de i gezet voor de presentie van morgen. 
Donderdag 18 juni:  vandaag was de presentatie, deze ging goed en mijn medestudenten waren heel enthousiast. 
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