Reflectie op onderzoeksproces: 
Voor dit onderzoek ben ik aardig vroeg begonnen met het dorps bezoek.  Ik ben eerst door het dorp heen gelopen en heb  foto’s gemaakt van verschillende dingen. Daarna heb ik de winkels en bedrijven ingedeeld in sectoren. Daarna heb ik een poosje niks gedaan en achteraf bekeken heeft die rustperiode te lang geduurd. De volgende keer kan ik als ik de bedrijven indeel ook meteen een begin maken met de functiekaart. Ik had al aardig snel acht elementen maar het uitwerken van deze elementen ging traag, waardoor ik op het laatst teveel moest doen. De deadline heeft er voor gezorgd dat ik de week voor de presentatie elke dag eraan gewerkt heb. Dit is een teken dat ik beter had kunnen plannen en eerder had kunnen beginnen met het uitwerken van de elementen. Wat mij tegenviel was hoe lang het duurt voordat een websitepagina er een beetje netjes uitziet. Deze tijd had ik in eerste instantie veel korter ingeschat. Dat is iets wat ik voor de volgende keer meeneem.
	Voor de volgende keer is het dus belangrijk dat ik eerder begin met het uitwerken van de tien elementen. Verder ga ik er  rekening mee houden dat het maken van de pagina’s veel tijd in beslag neemt. Als je dan niet snel tevreden bent met de lay-out of als je de inhoud niet compleet genoeg vindt, dan ben je inderdaad lang bezig. Ik weet dat ik perfectionistisch ben en dat heeft  in dit geval een positief effect: mooie website. Wel is het soms frustrerend geweest om steeds punten te verbeteren op mijn site.
[bookmark: _GoBack]	Volgende keer denk ik dat ik wel weer een website zou bouwen omdat het er professioneel uitziet en er makkelijk alle informatie in te lezen is.  Verder ben ik er trots op en kijk ik zo nu en dan hoeveel views mijn site heeft gehad. 
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