Reflectie op onderzoekproduct: 

Ik ben trots op mijn onderzoekproduct. Het ziet er mooi uit en is compleet, met plaatjes en kaartjes. Ik heb er voor gekozen om verschillende elementen in een andere kleur  weer te geven, dit verduidelijkt de situatie voor mij. Niet elke informatie is uitgebreid, omdat ik niet overal altijd evenveel informatie over kon vinden. Het was in het begin wel even zoeken naar een logische opbouw voor de website, maar toen ik de beste opzet gekozen had, ging alles gemakkelijk. De tien elementen voor dit onderzoek waren in het begin lastig te benoemen. Omdat het een klein dorp is en je al aardig snel op herhaling van de elementen zit. Vanwege dit feit heb ik  ik de kerk aan de hoofdweg niet behandeld, omdat je dan met twee kerken dezelfde functie in het dorp hebt. 
	Van dit onderzoekproduct  heb ik geleerd om op een andere manier naar een dorp te kijken en naar de functies die er zich in het dorp bevinden. Ik denk dat dit ook de bedoeling is, dat ik me zo steeds meer bezig hou met mijn omgeving. 
[bookmark: _GoBack]	Dit onderzoekproduct heeft wel veel tijd gekost. Ik ben enkele keren teruggegaan nar het dorp. Dit vanwege het feit dat ik tijdens het in elkaar zetten van de website ontdekte dat ik nog enkele zaken toe wilde voegen en er foto’s van wilde maken. Ik merk wel dat ik perfectionistisch ben en besef heel goed dat dat lastig kan zijn in mijn beroep van docent. Maar dankzij mijn doorzettingsvermogen en perfectionisme is het product is wel zo geworden als ik wilde. 
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